

全力开展人员搜救 最大限度减少人员伤亡 妥善安置受灾群众 确保安全温暖过冬

(上接第一版)要加强震情监测预警,及时调拨抢险救援物资,抓紧抢修损毁基础设施,安排好群众基本生活,确保安全温暖过冬。

李强作出批示指出,要抓紧核实灾情和人员伤亡情况,全力以赴组织抢险救援,并加强震情监测,防范各类次生灾害,尽最大努力减少伤亡。地震灾区位于高原高寒地区,正值冬季,要千方百

计保障灾区群众基本生活和温暖过冬。根据习近平重要指示和李强要求,中共中央政治局委员、国务院副总理张国清率有关部门负责同志赶赴现场指导救援处置工作,国务院抗震救

灾指挥部办公室、应急管理部启动国家地震三级应急响应,西藏自治区组织力量全力开展抢险救灾,妥善安置受灾群众。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

全国宣传部长会议在京召开

蔡奇出席并讲话

新华社北京1月4日电 全国宣传部长会议3日至4日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平文化思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,着力用党的创新理论凝心铸魂,着力巩固壮大主流思想舆论,着力弘扬社会主义核心价值观,着力深化文化体制机制改革,着力构建更有效力的国际传播体系,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

好担负起新时代的文化使命。蔡奇强调,要落实以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干长效机制,健全工作体系,创新方式方法,推动党的创新理论武装走深走实。要坚持以学铸魂,强化经济宣传的引领指导,提高舆论引导能力,营造昂扬奋进的主流舆论。要推动理想信念教育常态化制度化,加强和改进思想政治工作。要提升文化服务和文化产品供给能力,激发文艺创作生产活力,推进文化遗产系统性保护,推动旅游业高质量发展。要讲好中国故事,拓展文明交流互鉴广度深度。要坚持和加强党的全面领导,落实意识形态工作责任制,加强队伍和作风建设,不断开创宣传思想工作新局面。

中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊作工作部署,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化党的创新理论体系化学理研究阐释,提高经济宣传和舆论引导水平,全面落实文化体制机制改革任务,增强思想政治工作实效性,营造良好文化环境,加强文化遗产系统性保护,推进城市文明建设和文明乡村建设,构建中国哲学社会科学自主知识体系,切实提升国际传播效能,大力推动基层工作创新,以高度政治自觉把各项任务落到实处。

全国人大常委会副秘书长李书磊作工作部署,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化党的创新理论体系化学理研究阐释,提高经济宣传和舆论引导水平,全面落实文化体制机制改革任务,增强思想政治工作实效性,营造良好文化环境,加强文化遗产系统性保护,推进城市文明建设和文明乡村建设,构建中国哲学社会科学自主知识体系,切实提升国际传播效能,大力推动基层工作创新,以高度政治自觉把各项任务落到实处。

西藏定日县地震已致95人遇难

新华社拉萨1月7日电 记者7日从日喀则市定日县“1·07”地震受灾救援工作新闻发布会上了解到,经初步排查,截至15时,地震已造成95

人遇难、130人受伤。目前,西藏自治区已启动二级响应。据介绍,自治区主要领导已带队赶赴震区,要求全力抢救伤员,排

查情况,摸清底数,齐心协力,加强协调,切实保护好人民群众生命财产安全。

7日9时5分,西藏自治区日喀则市定日县发生6.8级地震,震中位于定日县措果乡,震中20公里范围内人口约6900人,震中20公里范围内有3个乡镇(街道)驻地、27个村。



1月7日,消防人员在日喀则市定日县长所乡开展救援。西藏日喀则市定日县1月7日9时5分发生6.8级地震。震中附近有不少房屋倒塌。据西藏自治区地震局介绍,已有人员遇难。(新华社发)

三部门紧急调拨2.2万件中央救灾物资 支援西藏定日县地震救灾救助

新华社北京1月7日电 (记者周圆、韩佳诺)记者7日从应急管理部获悉,针对西藏定日县发生6.8级地震,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部启动国家四级救灾应急响应,并会同国家粮食和物资储备局紧急向灾区调拨棉帐篷、棉大衣、棉被、折

叠床等2.2万件中央救灾物资,以及高寒高海拔地区特殊救灾物资,支持地方做好受灾群众救灾救助工作。

据中国地震台网测定,1月7日9时5分,西藏日喀则市定日县(北纬28.50度,东经87.45度)发生6.8级地震,震源深度10公里。

专家解读西藏定日县6.8级地震

据新华社北京1月7日电 (记者叶昊鸣)据中国地震台网测定,2025年1月7日9时5分在西藏日喀则市定日县发生6.8级地震,震源深度10公里。地震发生后,中国地震台网中心组织专家对此次地震进行研究分析,定日县6.8级地震震中位于青藏高原的拉萨地块内部,距离地震最近的断层为登么错断裂,距离震中约11公里,震源机制为拉张型破裂。

这位专家表示,一般来讲,一次较大地震发生后,在其震源区及邻近区域会观测到余震活动。因此,原震区及附近地区近几日仍存在发生有感地震的可能。

中国地震台网中心专家表示,印度板块与欧亚板块碰撞造成的青藏高原隆升、地壳缩短增厚和广泛的高原变形,是控制中国大陆西部构造变形的主动

力学机制。青藏高原南部地区同时受到南北向挤压和东西向拉张应力作用,高原内部发育有近南北向和近东西向的两种典型断裂。在这种强烈地壳形变作用下,拉萨地块及周缘断裂带活动尤为强烈。1950年以来,拉萨地块共发生6级以上地震21次,最大为2017年西藏米林6.9级地震。因此,此次地震属于拉萨地块的一次能量释放。



1月6日,在全国一体化算力网络国家枢纽节点(甘肃)庆阳数据中心集群展示中心,工作人员介绍“东数西算”工程规划及建设推进情况。近年来,甘肃省庆阳市依托“东数西算”工程,推动数字经济生态从无到有、由有到优,产业链从建链向延链、扩链发展。截至2024年底,全国一体化算力网络国家枢纽(甘肃)节点庆阳数据中心集群已建成投产标准机架3.1万台,算力规模达到5万P。目前,庆阳已吸引300余家数字经济生态企业落户,国内一大半的人工智能头部企业在此落户,占地1.7万亩的“东数西算”产业园区正在紧锣密鼓建设中。(新华社发)

亮剑“蝇贪蚁腐” 护佑民生福祉

(上接第一版)多维度发动群众参与整治工作;与审计、财政、政法、巡察等部门沟通对接,定期排查梳理涉及群众入学、看病、住房、出行等热点问题,及时发现群众的操心事、烦心事、揪心事。

燃气供应“同城同价”等问题作为市级重点民生实事攻坚推进。建立市纪委监委领导班子成员现场督导、室包点检查、派驻纪检监察机构跟进监督的工作机制,持续紧盯责任落实、违规行为、制度缺失等问题,持续加大监督检查力度,坚决消除隐藏在群众身边的隐形风险隐患。

委监委督促各级党组织观看警示教育片119场次7100余人次。针对医疗卫生、自然资源违纪违法案件暴露出的突出问题,制发纪检监察建议书,督促相关部门举一反三,将健全制度、推动整改、完善治理相结合,从源头上防范廉洁风险。

十届三中全会提出,在发展中保障和改善民生是中国式现代化的重大任务。市纪委监委将把学习贯彻党的二十大精神转化为履职尽责的具体行动,持续从“小切口”审题、破题、解题,努力把一件件饱含群众期待的民生实事办好办实,不断满足人民对美好生活的向往,让更多的温暖流淌进老百姓心里。

我市企业职工基本养老保险工作获评2023年度市州级政府考核A级

(上接第一版)2023年,我市企业职工基本养老保险实现19连涨,35854名企业退休(职)人员人均调整养老金132.00元/月,养老金平均水平达到3490.50元/月。

聚焦“保发放”,持续规范养老保险经办服务。扛牢“保发放”政治责任,坚守民生底线,加强社保基金运行监测,强化与代发金融机构对接协调,及时调度跟进发放情况,确保养老保险待遇按时、足额、精准发放到位。2023年为企业离退休人员累计发放

老保险缴费政策和待遇政策,杜绝制度性的“跑冒滴漏”,确保养老保险全国统筹有效运转。靠实地方养老保险支出责任分担机制,确保养老保险基金征缴规范到位,保证基本养老金按时足额发放。贯彻落实《社会保险经办条例》《全国社会保障基金条例》,提升社会保险整体运行保障能力。

聚焦“一次办”,持续提升政务服务质效。持续优化人社领域营商环境,推行“告知承诺”“容缺受理”。扎实推进“人社服务快办行动”,推行“一件事一次办”“打包办”。新增灵活就业、企业职工退休、员工录用3个“一件事一次办”事项,全年办件量达7115件,累计完成提速3.7万件。引入坐席服务评价系统,大力开展“好差评”,全年“好评率”达到100%。持续推动高频服务事项“跨省通办”“省内通办”“不来即享”扩容扩面。

关于燃气安检您必须要知道的事

为保证每家每户更加安全地使用燃气,燃气公司会定期对用户上门安检,以确保燃气的稳定使用和生命财产安全,因此入户安检很重要,但关于入户安检的注意事项,你都了解清楚了吗?

一、燃气安检能及时发现客户燃气设施存在的问题和隐患,最大限度地降低客户用气的风险,防患于未然。安全检查有哪些内容? 一、燃气管道:包括公共区域的燃气管道,连接小区楼栋上下的住户,还包括每家每户的燃气支管,为家庭燃气设备提供燃气。

检查内容:管道安装位置是否符合国家标准,管道是否有漏气、锈蚀、管道支撑是否稳固、有无搭挂重物、有无违规暗埋、暗封、与周围其他设施有一定的安全间距等。 二、燃气阀门:通过燃气管道上阀门的开关,可以控制燃气的供应。如家中长期无人,建议出门前关闭家中的燃气阀门。

检查内容:连接管材质是否符合国家标准、有无漏气、是否超过使用期限、长度是否符合标准,有无违规暗埋、穿墙等。 五、燃气设备:包括燃气灶、燃气热水器、燃气壁挂炉等以燃气作为能源动力的设备,均为燃气设备。检查内容:是否带有熄火保护装置,是否超过使用年限,是否违规安装、是否有漏气等。

关注燃气安全 守护家人平安 嘉峪关中石油昆仑燃气有限公司供稿

我国成功发射实践二十五号卫星 中国航天2025年开门红

新华社西昌1月7日电 (李国利、崔婉莹)1月7日04时00分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭,成功将实践二十五号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

实践二十五号卫星主要用于卫星燃料补给与延寿服务技术验证。这次任务是长征系列运载火箭的第555次飞行。

嘉峪关市供水管理处水质检测结果公示(2024年12月)						
检测项目	限值	检测结果		评价结果		
		出厂水	管网水	出厂水	管网水	
1、微生物指标						
菌落总数	CFU/mL	100	未检出	合格	未检出	合格
总大肠菌群	CFU/100mL	不应检出	未检出	合格	未检出	合格
大肠埃希氏菌	CFU/100mL	不应检出	未检出	合格	未检出	合格
2、毒理学指标						
汞	mg/L	0.001	<0.0001	合格	<0.0001	合格
砷	mg/L	0.01	<0.002	合格	<0.002	合格
镉	mg/L	0.005	<0.001	合格	<0.001	合格
铅	mg/L	0.01	<0.005	合格	<0.005	合格
硝酸盐(以N计)	mg/L	10	0.82	合格	0.83	合格
铬(六价)	mg/L	0.05	<0.004	合格	<0.004	合格
氟化物	mg/L	1	0.2	合格	0.2	合格
氰化物	mg/L	0.05	<0.010	合格	<0.010	合格
亚硝酸盐	mg/L	0.7	<0.10	合格	<0.10	合格
3、感官性状和一般化学指标						
色度	度	15	<5	合格	<5	合格
浊度	NTU	1	0.15	合格	0.23	合格
臭和味		无异臭、异味	无	合格	无	合格
肉眼可见物		无	无	合格	无	合格
pH		不小于6.5且不大于8.5	7.78	合格	7.82	合格
高锰酸钾指数(以O ₂ 计)	mg/L	3	0.5	合格	0.5	合格
总硬度(以CaCO ₃ 计)	mg/L	450	231	合格	231	合格
溶解性总固体	mg/L	1000	298	合格	296	合格
铁	mg/L	0.3	<0.05	合格	<0.05	合格
锰	mg/L	0.1	<0.05	合格	<0.05	合格
硫酸盐	mg/L	250	83	合格	83	合格
氯化物	mg/L	250	13	合格	13	合格
铜	mg/L	0.2	<0.03	合格	<0.03	合格
铝	mg/L	1	<0.05	合格	<0.05	合格
锌	mg/L	1	<0.05	合格	<0.05	合格
氨(以N计)	mg/L	0.5	0.1	合格	0.1	合格
4、放射性物质						
总α放射性	Bq/L	0.5	0.06	合格	0.07	合格
总β放射性	Bq/L	1	0.12	合格	0.13	合格
5、饮用水消毒常规指标及要求						
二氧化氯	mg/L	与水处理接触30min后反应出厂水中余氯0.1mg/L,管网末梢水中余氯≥0.02 mg/L	0.15	合格	0.04	合格
6、非常规指标						
总硬度	mg/L	450	151	合格	151	合格
钙(以CaCO ₃ 计)	mg/L	—	41	合格	41	合格
镁(以CaCO ₃ 计)	mg/L	—	31	合格	31	合格
亚硝酸盐(以N计)	mg/L	1	<0.001	合格	<0.001	合格